

朝陽科大與桃園航勤簽署MOU 共育航空新世代



朝陽科大校長鄭道明(右)與桃園航勤董事長林祥生(左)代表簽署MOU。(圖/朝陽科大提供)



朝陽科大校長鄭道明(右)與桃園航勤董事長林祥生(左)代表簽署MOU。(圖/朝陽科大提供)



簽約儀式與會貴賓合影。(圖/朝陽科大提供)



桃園航勤董事長林祥生搭乘朝陽波音777飛航情境模擬體驗航班，給予高度肯定。(圖/朝陽科大提供)

【民生好報記者 玉女／台中報導】

為因應疫後航空站地勤業人力需求攀升，朝陽科技大學特別與桃園航勤股份有限公司簽訂產學合作備忘錄(MOU)，未來雙方將透過學生實習、教學參訪、講座研習及產學交流等全方位合作，共同培育航空新世代。

朝陽科大校長鄭道明表示，桃園航勤為國內最具規模之專業地勤服務公司，不但取得IATA ISAGO、AHM804及ISO90001等國際認證，營運迄今更提供航機服務近200萬架次，全年無休提供往返桃園國際機場航機所需之全方位地勤服務。很榮幸有這個機會能和桃園航勤產學合作，相信能提供朝陽學子更多產學觀摩與實習就業的機會，為國際航空產業再添生力軍。

代表簽約之桃園航勤董事長林祥生強調，近年全力投入航空教育之朝陽科大，打造全台首創情境式航空教育環境的校園航空城，表現十分亮眼。此行他特別參觀了「朝陽實習國際航空站」，航空運務系學子現場示範CIQS入出境聯檢作業程序，結合航空公司機場報到與登機作業服務、安全檢查、證照查驗及客艙服務，令人印象深刻。而林祥生董事長會後亦應邀以「從桃機到桃勤的公司治理」為題，進行專題演講，獲得朝陽航空學院師生一致好評。

朝陽科大航空學院院長江支弘表示，為配合航空運輸環境與產業所需，航空運務系課程規劃參酌航空公司機場旅客、貨物、郵件運輸作業之需求，主要為空勤、地勤及航空運輸相關等服務專業人力培養，前景看好。而航空運務系主任鍾美齡也補充說明，很高興能與桃園航勤建立合作夥伴關係，讓學生能更貼近航空產業趨勢，未來也將透過聯檢通關實作教室、票務訂位實作教室、旅客報到實作教室及航空保安與危險品實務教室的建置，全方位訓練航空產業所需之專業人力。